HUtoroBas KOHTpoJbHAs paboTa MO MaTeMaThke Juisi oOydaroumxcs 6-X
KJIACCOB COCTOMT W3 JBYX BapuaHToB mo 6 3amanuii. Ha BeimonHenue pabOThI
otBoaUTCS 40 MUHYT.

B xaxaoM BapuaHTe UTOTOBOW KOHTPOJBHOM pabOTHI MPOBEPSETCS OCBOCHUS
oOyuaromuMucs 00pa3oBaTENIbHON MPOrPaMMBbl, YPOBHS C(HOPCUPOBAHHOCTH YMEHUN
Y HaBBIKOB 0 U3yYE€HHBIM TEMaM:

e apudMeTUUYECKHE ACUCTBUS C ACCATUIHBIMU ,00bIKHOBEHHBIMH JPOOSIMU
¥ CMEIIaHHBIMH YHCIIAMU;

® CoKpalieHue Apooei;

® HaxOXJEHUE APOOU OT YKCIIa;

® HaXOXJEHHUE YKCJIa TI0 eTro ApooH;

e MacmTab

® DpCIICHUE YPAaBHEHUI

® [IPOMOPIHS.



Hrorosas koHTpoIbHAsE padoTa MO0 MaTeMaTHKe 3a 6 Kiacc.
Bapuanr 1.

1. BeImmostHUTE NEVCTBUS:
2)1-+1— 6)—2— 2 B)—2,6 - 4 r) 63 +2
2. Haiinute HEM3BECTHBIN YJICH nponopuuu 7,6 : x = 2 é: 2%

3. Pemnre ypaBHEeHHUeE:
a) 4x +12=3x+8; 0)0,4(x —3) =0,5(4 + x) — 2,5.
4. PaccrosiHue MeXy celamMu Ha kapte paBHo 3,6 cM. Halinure paccrosinue

MEXy CcellaMu Ha MECTHOCTH, ecyid MaciuTad kaptel 1 : 200 000.
. 7
5. Bt cobpan ypoxkaii ¢ 42 ra, 4TO COCTaBIsET T TUIOMIaTH OIS, CkombKo

IeKTapOB COCTABIIAET IJIOMIA/b BCETO MOJIs?

6. Ha BTOpoi#i mosike cTosuio B 4 paza O60JbIIe KHAT, 4eM Ha niepBoil. Kornma Ha
NEPBYIO MOJKY MOCTABWIIU €lle 35 KHUT, a CO BTOpPOM yOpanu 25 KHUT, TO Ha 000UX
MOJIKAX KHUT CTajo TOpoBHY. CKOJBKO KHHUI OBUIO Ha KaXIOM TIOJIKE
IIEPBOHAYAIILHO?

HNToroBasi KOHTpoJibHAsE padoTa Mo MareMaTuke 3a 6 kiacc.

Bapmuanr 2.
1. BeimosnHuTe ACCTBUS:
a)—13 + 9,7 6)25— 1= B) 4= (—3) r:is
2. HailauTe HEM3BECTHBIN YICH MPOMOPIINU: 1% : 7§ =16:x
3. Pemurte ypaBHEHHE:
a) 6x —4 = 5x — 11; 06)0,3(x—2)=06+0,2(x + 4).

4. PaccrosiHME MEXIy cellaMu Ha MeCTHOCTH paBHO 12,8 kM. Haiigute

pacCcTosTHUE MEX]Ty CelaMH Ha KapTe, eciu macitad kapter 1 : 400 000.
, 6
5. Hoe3n mpomén 102 kM, YTO coOCTaBISIET T BCero myTw. CkoJ1bKO

KAJIOMETPOB COCTABIISIET BECh MYTh?
6. B cagy s6;10up OO0 B 3 pasa Oombie, yeM cimB. [locie Toro, xak 14
s0JI0Hb BBIPYOWSIM M mocaauin 10 ciuB, IepeBbEB OOOMX BHUIOB B Caay CTaJlo

1opoBHY. CKOJIbKO I0JI0Hb U CKOJIBKO CJIMB OBLJIO B Ca/ly IEPBOHAYATIBHO?
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OTBeTBI K UTOTOBOI padoTe M0 MaTeMaTHKe 3a Kypc 6 Kiiacca.

Ne 1 2 3 4 5 6
3a1aHus
Bapnant | 5) 2 2 x=8,8 | a)x=-4 72 ra 20 u 80 KHUT
14 =- 720
1 6)-15 0) x=-7 KM
B) -10,4
r) 85
Bapuanr | a) —3,3 X=6,4 | a)x=-7 187 kxm 12 ciuB u 36
2 6)1 1 0) x=20 5215 km SI0JI0HB
6
B) -14
4
F) E

Kpurepuii oneHuBanus

Ne KomanuecTBO BBEIITOJTHEHHBIX 3aJaHUHN

3aJlaHus

1 46 (mo Gauty 3a Ka)JIblil IpuMep)

2 16 (Bce BepHO)

3 206 (3a KaxxJ10€ ypaBHEHUE 10 OasTy)

4 16 (BepHO)

5 16 (Bce BepHO)

6 20 (Bce BEepHO)

Hroro: 11 - 9 GamnoB — «5»

8-6 6amnoB «4»
5-3 6amnoB «3»




